مسائل اتزان :.
س1 : أدخلت كمية من غاز النيتروجين والهيدروجين في وعاء حجمه 10 لترات , وسمح لهما بالتفاعل عند 427 س فكونت النظام المتزن التالي :
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فاذا كان عدد مولات كل من النيتروجين والهيدروجين والامونيا عند الاتزان تساوي 27 مول ,  2.5 مول , 0.5 مول . احسب قيمة كل من ثابت الاتزان Kc  و    Kp للنظام السابق عند 427 س . حيث 0.082   R =   .  

       الاجابة :   Kc = 6 * 10 -   2 ( مول /لتر)-2  , Kp = 1.798 * 10-  5  جو2  )      

س2 :  عند 440 س كان ثابت الاتزان Kc للتفاعل التالي :
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  يساوي 49.5 , فاذا أدخل  0.2 مول من H2  , 0.2 مول من  I2   في وعاء سعته 10 لترات وسمح للتفاعل بالحدوث عند درجة الحرارة المذكورة . احسب تركيز كل مادة مشتركة في التفاعل عند الاتزان . 

          الاجابة : ( تركيز H2 = 4.4*10-3 مول / لتر ,  تركيز I2  =   4.4*10-3 مول / لتر

                        تركيز HI  = 0.0312 مول/ لتر (

س3: أدخل 2 مول من ثالث أكسيد الكبريت (SO3  ) في وعاء سعته 10 لترات , وسخنت الى درجة حرارة وجد عندها أن 10 % من غاز ثالث أكسيد الكبريت قد تفككت حسب المعادلة التالية : 
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أحسب ثابت الإتزان Kc  لهذا النظام عند الإتزان؟
                                                         (    الاجابة = 1.2*10 - 4 مول / لتر    )

س4: اذا كانت قيمة ثابت الاتزان Kc = 1.82 * 10- 2 للاتزان التالي 
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 عند 425 س

احسب مايلي :

1. تركيز كل من اليود والهيدروجين الذي يوجد في حالة اتزان مع 0.01 مول / لتر HI .

2. تركيز يوديد الهيدروجين الذي وضع في الدورق قبل بدء الانحلال . 
3. النسبة المئوية لانحلال يوديد الهيدروجين عند الاتزان .
(الاجابة) : 

1. تركيز اليود = تركيز الهيدروجين = 1.35*10- 3 مول / لتر .

2. تركيز يوديد الهيدروجين قبل الانحلال = 0.0127 مول / لتر .
3. النسبة المئوية لانحلال يوديد الهيدروجين = 26.98%.
س5:  أدخلت كمية من كلوريد النيتروزيل NOCl في وعاء حجمه لتر واحد وسخنت الى د س فتفكك 60% منه حسب التفاعل التالي 
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فاذا كان الضغط الكلي للمخلوط عند الاتزان يساوي 0.5 جو , احسب ثابت الاتزان Kp للنظام المتزن السابق عند نفس درجة الحرارة .

                           ( الاجابة : Kp = 0.2954 ضغط جوي ) 
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